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UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Materia: DIBUJO TECNICO
Pruebas de aptitud para el acceso a la Universidad (Bachillerato L.0.G.S.E.) Tiempo: 180 minutos

Esta prueba consta de tres blogues de dos preguntas cada uno. Ef alumno debe contestar a una pregunta de cada bloque, realizando
cada ejercicio en una hoja independiente. Todas las preguntas puntdan por igua!, calificindose scbre 10 puntos cada ejercicio, de los
cuales 9 corresponden a la correcta solucion del ejercicio y 1 punto a su calidad grafica. Las respuestas graficas se pueden delinear a
lapiz, tinta o color, puntuando por igual cualquiera de estos acabados. Se dejaran dibujadas todas las construcciones auxiliares
empleadas en la resolucion de los ejercicios, resaltando suficientemente la solucion obtenida. Aquellos ejercicios que no especifiquen
una escala para su resolucidn, se podran resolver a la escala que el alumno desee, indicandose ésta en el dibujo.

BLOQUE 1

1. Dibujar un pentagono regular de fado 30 mm, y a continuacion 2. A partir de los datos numéricos que aparecen en la figura
dibujar el poligonc semejante a éste, siendo la razén de adjunta {dibujada fuera de escala), reproducirla a escala 1:1,
semejanza 2/3. determinando los puntos de tangencia y los centros de los arcos.
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BLOQUE 2

1. Dibujar las trazas del plano que contiene a la recta ry es 2. Dibujar la proyeccion vertical y horizontal de un tetraedro

paralelo a la recta s, representadas ambas en la figura, donde " regular de arista 75 mm. Dibujar la verdadera magnitud de la

y s” son las proyecciones verticales, y r'y s las proyecciones seccion que produce el plano oblicuo P-P’, cuya traza vertical P’

horizontales. forma un angulo de 25° con la LT, y la traza horizontal pasa por
el punto medio de una arista (punto A). Las posiciones del
tetraedro y del plano se indican en !a figura (dibujo fuera escala).

= ~ “E B
N

BLOQUE 3
1. Se define un cuerpo geométrico en perspectiva caballera con
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2. Se define un cuerpo geométrico por su alzado, planta y vista

coeficiente de reduccion k=%. Dibujar en sistema europeo
(primer diedro) el alzado, planta y perfil derecho a escala 2:1.
Dibujar todas las lineas ocultas, siendo los taladros pasantes.
Acotar las vistas segun la norma UNE.

lateral izquierda en sistema europeo (primer diedro). Dibujar a
escala 2:1 la perspectiva axonométrica-isométrica, sin tener en
cuenta el coeficiente de reduccion.




